



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



актуально

Рекордный миллиард по «загородной» ипотеке

СЕЛЬСКИЙ ЧАС > 2



творчество

О весенней поэзии и «искусстве смычка»

КУЛЬТУРНАЯ ХРОНИКА > 3



история

По 74 копейки с каждой души

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ > 3



хоккей

Останемся ли в чемпионах, начав с победы?

МИР СПОРТА > 4

№38 (29000)

ПЯТНИЦА 19 марта 2021 года

образование

Фарида ЯКУШЕВА, «РТ»

Аграрное мастерство как школьная специализация

Начинающих сельских предпринимателей всесторонне обучат ведению фермерского хозяйства

Олега Егорова, пожалуй, можно причислить к представителям нового социального явления — он фактически является фермером, но имеет городскую прописку.



Ришат ТУХАТУЛЛИН

Коневода Олег Егоров надеется с помощью полученных в Школе фермеров знаний вывести своё хозяйство на новый уровень.

Началось всё с лошадей-полутяжеловесов, которых он содержал у своих деревенских родственников. Однако такое условное фермерство не приносило особого удовольствия.

диплома, если работаешь по своей ответственности и сам на себя, никто не спросит. Но человеку, далёкому от премудростей сельхозпроизводства, трудно даже представить все тонкости этой специальности.

Нигматзяновой из Лаишевского района. Практики у неё было предостаточно — долгое время работала на крупной птицеферме. Но когда с супругом открыли независимый бизнес, оказалось, что быть наёмным работником — одно, а самому вести дело — совсем другое.

Теоретический курс организован на базе Казанского государственного аграрного университета. Занятия будут проходить в онлайн- и офлайн-режиме.

— Теоретический курс организован на базе Казанского государственного аграрного университета. Занятия будут проходить в онлайн- и офлайн-режиме.

в парламенте

О том, что касается каждого

Ирина МУШКИНА, «РТ»

По атмосфере вчерашнего заседания татарстанского парламента можно было понять, что весенняя сессия в разгаре.

На этот раз обсуждение законопроектов обошлось без долгих дискуссий, что, в общем, неплохо. Многие из документов подробно разбирались на заседаниях комитетов.

Что касается Ирины Вольнец, которая не так давно занимает этот непростой пост, она уверенно держалась на трибуне.

Далее — на стр. 2

века

29 тысяч шагов вместе с читателем



Уважаемый читатель! Ты держишь в руках необычный, 29-тысячный по счёту номер газеты «Республика Татарстан».

«Знамя революции», которая вскоре объявила себя правопреимницей «Рабочего». С тех пор газета ещё несколько раз меняла название.

картина дня

Когда снижение показателей радует

ПОЧТИ 109 ТЫСЯЧ ТАТАРСТАНЦЕВ ПРИВИЛИСЬ ОТ COVID-19, БОЛЕЕ 67 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК УЖЕ ПОЛУЧИЛИ ВТОРУЮ ДОЗУ «СПУТНИКА V»

Дошкольные учреждения ждут ремонта

В ЭТОМ ГОДУ КАПРЕМОНТ СОСТОИТСЯ В ПЯТНАДЦАТИ ДЕТСКИХ САДАХ КАЗАНИ, В ТОМ ЧИСЛЕ В САМОМ ПЕРВОМ, КОТОРЫЙ ОТКРЫЛСЯ В 1913 ГОДУ

в несколько строк

ВЫСТАВКА, ПОСВЯЩЁННАЯ АКТЁРУ НИКОЛАЮ КАРАЧЕНЦОВУ, ОТКРЫВАЕТСЯ СЕГОДНЯ В КАЗАНСКОМ МУЗЕЕ СОБЫТИЯ

дата в календаре

Сегодня — День моряка-подводника

Своё поздравление с праздником прислал военный комиссар Татарстана генерал-майор Сергей Погодин.

ли включены 10 подводных лодок. История подводных сил Военно-морского флота богата событиями и славными именами.

цитата дня



Наиль МАГДЕЕВ, мэр Набережных Челнов: Погода изменилась, пришло потепление. Это неминуемо повлечёт за собой сход снега с крыш и козырьков зданий.

мониторинг

Альметьевск: прививки без серьёзных осложнений

Марина СЕЛЬСКОВА, «РТ»

В Альметьевском районе прививку от коронавируса получили более семи тысяч человек. Ни у кого из них не наблюдались серьёзных осложнений.



250 человек. Получить прививку можно в трёх медицинских учреждениях или в торговом центре «Панорама».